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Z MAGISTRATU 
 

  

NOWE! KONIEC Z GŁOŚNYMI IMPREZAMI NA DACHU JUBILATU 

W wyniku rozmów m.in. z Burmistrzem Nocnym Jackiem Jordanem, 

organizator imprez zobowiązał się do całkowitego zaprzestania używania 

świateł stroboskopowych oraz głośników na tarasie DH Jubilat. W miniony 

weekend patrole straży miejskiej, z udziałem przedstawiciela zespołu 

Burmistrza Nocnego, potwierdziły przestrzeganie ustaleń z negocjacji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW ZABIEGA O DOFINANSOWANIE INWESTYCJI, ABY SKUTECZNIE 

WDROŻYĆ SCT 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski i wiceprezes Zarządu 

Stowarzyszenia Metropolia Krakowska Marek Jamborski, skierowali list do 

przewodniczącej Komisji Europejskiej Ursuli von der Leyen i premiera RP 

Donalda Tuska w sprawie wprowadzenia zmian w Krajowym Planie Odbudowy, 

które umożliwiłyby dofinansowanie inwestycji niezbędnych do skutecznego 

wdrożenia Strefy Czystego Transportu w Krakowie. Apel poparli reprezentanci 

gmin tworzących Stowarzyszenie Metropolia Krakowska i Alarmu Smogowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PUNKTY OBSŁUGI MIESZKAŃCÓW BĘDĄ NIECZYNNE 16 SIERPNIA 

W sobotę, 16 sierpnia, Punkty Obsługi Mieszkańców, które znajdują się w 

centrach handlowych, będą nieczynne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297546,26,komunikat,koniec_z_glosnymi_imprezami_na_dachu_jubilatu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297530,1912,komunikat,krakow_zabiega_o_dofinansowanie_inwestycji__aby_skutecznie_wdrozyc_sct.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297561,26,komunikat,punkty_obslugi_mieszkancow_beda_nieczynne_16_sierpnia.html
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NOWE! WAKACYJNE ATRAKCJE DLA DZIECI I MŁODZIEŻY Z KRAKOWSKĄ KARTĄ 

RODZINNĄ 

Kino, GOjump, basen, zoo lub Ogród Doświadczeń im S.Lema – to tylko 

niektóre atrakcje, z których mogą bezpłatnie korzystać dzieci i młodzież z 

Krakowską Kartą Rodzinną. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! LECZENIE TARCZYCY W SZPITALU IM. ŻEROMSKIEGO 

  W Szpitalu Specjalistycznym im. Stefana Żeromskiego SP ZOZ w Krakowie 

od lat wykonywane są zabiegi tarczycy. To nie jest nowość, ale zmiana polega 

na tym, że szpital przeorganizował pracę w taki sposób, aby pacjenci ze 

skierowaniem mogli trafić na zabieg jak najszybciej. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ODKRYJ TAJEMNICE PSZCZÓŁ NA SPACERZE PO ŁĄKACH NOWOHUCKICH 

Czy wiesz, że bez pszczół nasz świat wyglądałby zupełnie inaczej? To 

właśnie z okazji ich święta – Wielkiego Dnia Pszczół – Krakowskie Centrum 

Edukacji Klimatycznej oraz Małopolskie Ekowędrówki zapraszają na spacer 

przyrodniczy po Łąkach Nowohuckich. Spacerowicze wyruszą jutro, 12 sierpnia, 

o godz. 16.00, z placu przy Nowohuckim Centrum Kultury, w pobliżu 

charakterystycznych „Muchomorków”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WYSTAW POIDEŁKO – POMÓŻ ZWIERZĘTOM PRZETRWAĆ UPAŁY  

Lato w pełni, a wysokie temperatury nie oszczędzają nikogo – również 

zwierząt. Zarówno domowe pupile, jak i dzikie zwierzęta przemierzające ulice, 

parki i skwery Krakowa w poszukiwaniu cienia i wody, potrzebują naszej 

pomocy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! METALOWE WYDARZENIE ROKU: GOJIRA ZAGRA W TAURON ARENIE 

KRAKÓW 

Tego zespołu nikomu nie trzeba przedstawiać. Po fenomenalnym 

występie na ceremonii otwarcia Igrzysk Olimpijskich w Paryżu znają ich nie 

tylko fani metalu. 19 sierpnia zespół Gojira wystąpi w TAURON Arenie Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/296295,1878,komunikat,lato_z_krakowska_karta_rodzinna_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297552,202,komunikat,leczenie_tarczycy_w_szpitalu_im__zeromskiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297545,1878,komunikat,odkryj_tajemnice_pszczol_na_spacerze_po_lakach_nowohuckich.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297106,29,komunikat,wystaw_poidelko___pomoz_zwierzetom_przetrwac_upaly.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297541,33,komunikat,metalowe_wydarzenie_roku__gojira_zagra_w_tauron_arenie_krakow.html
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NOWE! CISZA NA FALI 2025’S W TAURON ARENIE KRAKÓW 

W piątek, 22 sierpnia na parkingu TAURON Areny Kraków odbędzie się 

Silent Disco: Cisza na Fali – 2025’s Party. Po świetnie przyjętych edycjach z 

muzyką lat 2010 i 2000, tym razem pora na najbardziej aktualne muzyczne 

propozycje, dominujące na listach przebojów i tanecznych parkietach. Początek 

imprezy o godz. 19.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ARTYŚCI BUDUJĄ CENTRUM MUZYKI. LETNIE KONCERTY W CICHYM 

KĄCIKU 

Zanim zabrzmią pierwsze dźwięki w nowej sali koncertowej, muzyka 

klasyczna pojawi się tam, gdzie dziś wciąż trwają prace budowlane. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! STANISŁAW MIERZWA – DYSKUSJA O DZIAŁACZU, KSIĄŻCE I WYSTAWIE 

We wtorek, 12 sierpnia, Muzeum Armii Krajowej zaprasza na spotkanie 

wokół książki i wystawy o działaczu Polskiego Stronnictwa Ludowego 

Stanisławie Mierzwie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK POMÓC SENIOROWI JEŚĆ ZDROWO? BEZPŁATNY WYKŁAD DLA 

OPIEKUNÓW 

Fundacja Bona-Med ad Senior zaprasza wszystkich, którzy opiekują się 

osobami starszymi, na bezpłatny wykład poświęcony diecie i psychologii 

żywienia seniorów. Spotkanie odbędzie się w środę, 13 sierpnia, o godz. 15.45, 

przy ul. Zabłocie 22. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! BUDOWA KŁADKI KAZIMIERZ–LUDWINÓW: KILKUMINUTOWE 

ZAMKNIĘCIA BULWARU INFLANCKIEGO 

Od 13 do 14 sierpnia, w związku z montażem podpór 

tymczasowych kładki Kazimierz–Ludwinów, nastąpią czasowe zamknięcia drogi 

pieszo-rowerowej na dolnym bulwarze Inflanckim. Zamknięcia będą odbywały 

się pod nadzorem pracowników budowy. 

https://krakow.pl/aktualnosci/297540,33,komunikat,cisza_na_fali_2025_s_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297534,33,komunikat,_koncerty_na_budowie____centrum_muzyki_juz_tetni_dzwiekiem.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297542,33,komunikat,stanislaw_mierzwa___dyskusja_o_dzialaczu__ksiazce_i_wystawie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297531,29,komunikat,jak_pomoc_seniorowi_jesc_zdrowo__bezplatny_wyklad_dla_opiekunow.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE PRZY TOROWISKU NA MOŚCIE GRUNWALDZKIM NA PÓŁMETKU 

Obecnie na moście Grunwaldzkim trwają prace zbrojarskie warstwy 

nadbetonu. Postępują one od strony ul. Dietla w stronę ronda Grunwaldzkiego, 

na całej szerokości mostu. Oprócz tego, montowane są korytka stalowe, w 

których osadzane będą szyny tramwajowe. Dzięki temu wkrótce będzie można 

przystąpić do wykonania torowiska. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! REMONT MOSTU W MICHAŁOWICACH, ZMIANA TRASY LINII 260 

W poniedziałek, 18 sierpnia, rozpocznie się przebudowa mostu w 

miejscowości Michałowice. W związku z tym linia aglomeracyjna nr 260 

zostanie skierowana na trasę objazdową przez al. 29 Listopada oraz Węgrzce i 

Bibice. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY W GAJU, LUSINIE I LIBERTOWIE, TAK BĘDZIE KURSOWAĆ 

LINIA 255 

Od 20 sierpnia do 2 września w miejscowościach Gaj, Lusina i Libertów 

prowadzone będą nocne prace bitumiczne. Drogowcy będą pracować na 

drogach powiatowych nr 2169K i 2170K w dni powszednie, w godz. od ok. 21.30 

do 3.30. W związku z tym zostaną zawieszone ostatnie kursy linii 

aglomeracyjnej nr 255. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                   Jan Machowski 

                                        Zastępca Dyrektora  

                                                            Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297551,1912,komunikat,budowa_kladki_kazimierz_ludwinow__kilkuminutowe_zamkniecia_bulwaru_inflanckiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297532,1912,komunikat,prace_przy_torowisku_na_moscie_grunwaldzkim_na_polmetku.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297565,1912,komunikat,remont_mostu_w_michalowicach__zmiana_trasy_linii_260.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297569,1912,komunikat,roboty_w_gaju__lusinie_i_libertowie__tak_bedzie_kursowac_linia_255.html

